

SNĚHOVÁ KRÁLOVNA

Hans Christian Andersen, Marika Mikanová

Temná taneční pohádka o lásce a odvaze.

ŠALDOVO DIVADLO

Režie, choreografie

Marika Mikanová

Hudba

Aleš Březina, Pavel Ridoško

Scéna, kostýmy

Aleš Valášek

Účinkuje

balet DFXŠ

orchestr DFXŠ

dětský pěvecký sbor Plamínek a DOS

Určeno pro všechny ročníky STŘEDNÍCH ŠKOL
a 3.-9. ročník ZÁKLADNÍCH ŠKOL

Vhodné k prohloubení vědomostí z literatury a seznámení s baletním uměním.

O čem se dozvíte víc: Taneční adaptace přináší hlavní myšlenky díla H. Ch. Andersena prostřednictvím univerzálního tanečního sdělení podkresleného emocionální hudbou. Rozvíjí u studentů cit pro umění a kulturu. Seznámení s baletem je důležitou součástí všeobecného přehledu a rozšiřuje vnímání cestou vizuálního a pohybového citění.

Co vás bude bavit: Strhující choreografie, krásné kostýmy a atmosférická hudba.

Známa pohádka dánského spisovatele Hanse Christiana Andersena se vepsala do srdcí nejednoho čtenáře. Taneční zpracování umožní studentům prožít příběh jiným způsobem. Pohybové ztvárnění objasní motivy a emoce postav, které jsou v originálním textu méně zřetelné. Tanec nutí přemýšlet o symbolice, gestech a nonverbální komunikaci, což rozvíjí schopnost empatie, emocionální inteligence a také kritického myšlení. A nejen to. *Sněhová královna* studentům přibližuje základní hodnoty přátelství, odvahy a lásky, které jsou univerzální a nadčasové. Andersenův příběh je nejen krásnou pohádkou, ale také inspirací k zamýšlení nad tím, jak moc je důležité bojovat za tyto pozitivní životní hodnoty.

Napínavý balet vypráví o krutosti královny, která uvězní mladého chlapce Káje ve svém ledovém světě. Jeho odvážná a důvtipná přítelkyně Gerda se však lásky nikdy nevzdá a vydává se na nebezpečnou cestu za vysvobozením milovaného chlapce. Čelí mnoha překážkám, přičemž klíčovou rolí v tomto velkolepém boji s mrazivými kouzly hraje její charakter. Děj je jednoduchý, avšak hluboký a emotivně silný, což zaručuje, že se nikdo nebude nudit a prožije výjimečný zážitek.

Skutečnou divadelní atmosféru zažijete jedině večer! I večer hrajeme pro školy, ptejte se na **tel. 485 107 836** nebo e-mailem **info@saldovo-divadlo.cz** na výhody večerní návštěvy divadla se studenty. Doprovodný program zdarma!

AKTUÁLNÍ TERMÍNY NAJDETE V [PROGRAMU DFXŠ](#)



dfxš